

伟大的枪手别低头!

阿森纳3:0AC米兰 高昂着头离开欧冠

张华玮 整理

在客场以0:4完败,带着这样的大坑回到主场,又是面对球风稳健、状态正佳的AC米兰,多少球迷认为阿森纳的欧冠之路只剩下了过场。但是,枪手们自己不是这样想的。

枪手半场追回3球

3周之前,在圣西罗球场,阿森纳遭遇了0:4的惨败。自1955/1956赛季欧洲冠军杯成立以来,在过往56年的欧冠历史,淘汰赛首回合共出现过167次0:4的比分,从未有一支球队能够在首回合遭遇0:4的失败后,于第二回合实现大翻盘。

但温格仍然坚定地抱有信念,阿森纳的战士们仍然坚定地抱有信念。在昨日凌晨,欧冠1/8决赛次回合中,阿森纳在酋长球场上半场就攻入3球,所有的绝望变成了希望。然而,奇迹没有上演,3:0的比分保持到终场,枪手最终以3:4的总比分出局。但要知道,这是在9天3场恶战的情况下做到的,他们是在伤好多达11人的情况下做到的。这就是不屈的枪手,他们拼到弹尽粮绝。

温格:首回合结果难以接受

赛后,阿森纳的主教练温格对球员表现给予了高度赞扬:“我们的阵容有些捉襟见肘,我们的替补席上几乎没有中场的替补。我们在下半场的时候遭受了一些困难,我们有些累了,确实很疲惫。但我们一直在拼搏,一直在战斗,我为我的球员而骄傲。”

温格认为球队的出局,完全是为首回合的糟糕表现埋单:“我们已经打了这么多场比赛,在冠军联赛中我们从来没有输过0:4,我们曾经与比AC米兰更加优秀的皇马、巴萨交手,这首回合的结果,实在让人难以接受。”



“桑乐金”杯安徽省首届名人高尔夫巡回大赛各队巡礼之韩国队 这样的大赛等了很久

“桑乐金”杯安徽省首届名人高尔夫巡回大赛将于4月14日隆重开赛。本次赛事是由安徽省体育局、安徽省体育总会、安徽省高尔夫球协会主办,市场星报社、安体传媒承办的一场目前规格最高、规模最大的安徽本土高尔夫赛事。这样的赛事,自然吸引了众多的参赛队伍,其中还包括了1支全部由韩国人组成的球队。 司日星 记者 张华玮

韩国队目标是拿第二

安徽省韩国商会(韩国人会)会长孔成文,是这支队伍中的主力球员,他是一名地道的韩国人,不过其夫人是合肥人,1997年他就来到了合肥,如今已能说一口流利的中文。孔成文告诉记者:“韩国队应当是安徽组建第二早的球队,第一支是金龙球队,他自己也是金龙球队的球员。金龙队很强,我们的目标是第二名,当然,真没拿到名次也没什么,能参与其中,我们就很开心了。”

陪着安徽高尔夫发展

据孔成文介绍,他从1987年开始就接触高尔夫球了,1997年来到合肥以后,居然发现合肥没人也没地方打高尔夫,他当时只能和自己的韩国朋友去南京打球。孔成文笑着说:“我有两个朋友,以前只打网球,认为高尔夫不是运动,但我硬拉着他们一起去玩。结果,他们现在上瘾了,其他运动也基本不玩了,就爱高尔夫。”孔成文还说:“现在,合肥有不少人打高尔夫,场地设施也很不错,很高兴看到高尔夫在安徽的发展。”

希望该项赛事年年有

对于此次赛事的举办,孔成文充满期待:“我们等得太久了,安徽这边一直都没有什么正规的高尔夫赛事,很多比赛都没有真正按照规则来举行。像这么高规格的赛事,以后最好是年年都举办,我们韩国队也一定年年都参加。”孔成文还向记者推介说:“高尔夫运动是很享受的运动,是对心境的很好陶冶,现在价格也不那么高了,这是唯一一项80岁也能继续玩的运动。现在高尔夫运动都进奥运会了,应该得到更好的普及。”

定远排列三高手再中奖金一万元

星报讯(马赛) 彩民熊先生最近是春风得意,不但事业上一帆风顺,而且买体彩排列三接连中奖,更是让他天天乐得睡不着觉。

熊先生是位老彩民了,买彩票已经有近10年的时间。谈起他第一次买彩票的经历,熊先生说就像是昨天才发生的事。以前熊先生对彩票不感兴趣,但是他身边很多朋友都喜欢玩彩票,一开始他持有抵触情绪,认为这是赌博。然而有一次,熊先生去找朋友办事,朋友正好在一家彩票站,叫他过去。到那后,熊先生看到他朋友正在研究一个表格,里

面全是数字。朋友告诉他,那叫走势图,并且还让熊先生推荐几个简单的号码。熊先生当时也不怎么懂,就随便想了几个号码。他朋友说,排列三直选就是选3个号码,位置及数字对上,就能中1000元。持着将信将疑的态度,熊先生自己跟着打了几注刚才他想出来的号码。没想到第二天,他居然有1注中奖了,奖金1000元。熊先生感觉很惊喜,发现原来玩排列三这么容易中奖。后来,他还听说体育彩票是国家公益彩票,所以从那以后他开始喜欢上了简单好玩、让他第一次中

奖的排列三。他说,平时哥几个聚在一起玩玩体彩,还可以加深哥们感情。

在度过了新手期后,熊先生开始往技术型彩民转变,他发现要想提高排列三的中奖率,还是要仔细研究。熊先生开始钻研排列三走势图,自己在家做了几幅排列三走势图,非常专业。

熊先生现在每天购买的排列三,号码都是经过反复研究后选出来的。12051期排列三熊先生买的10倍直选,结果第二天就中了1万元,让他的朋友啧啧赞叹太专业了。



凤阳彩民接连中奖有秘诀

星报讯(卞勇) 12047期的排列三玩法开奖后,凤阳彩民李先生喜中大奖1万元。时隔几日,在12051期的排列三中,李先生再次中得奖金6000元。接连中奖,让李先生乐得合不拢嘴,也让其他彩民不得其解,没隔几天就又中奖,有这么好的运气吗?李先生和大家分享了他的中奖秘诀。

原来,李先生不管在哪,只要一有空闲,就喜欢研究排列三号

码走势图,时间一长,他发现这些数字的开出十分有规律。于是,每次他都按照自己通过走势图研究出来的号码进行投注,若是感觉好就果断翻倍,若是感觉不好就减少投注倍数。

由此可见,李先生是一位名副其实的“技术型”彩民。虽说买彩票运气很重要,但对于李先生这样的“技术型”彩民来说,技术再加之运气,想不中奖都难啊!

池州再现排列五大奖接龙

星报讯(王海英) 2月25日,位于池州市的26049体彩点又传喜讯,一彩民喜中12049期排列五大奖1注,奖金10万元,当期开奖号码是“04493”。这是池州市龙年第五次中排列五大奖,截至目前,该市彩民共中出7注排列五大奖,平均每周1注,成绩喜人。

说起排列五屡屡中奖,这绝非偶然。彩民朋友都知道,到了网点首先映入眼帘的就是网点门

上有序张贴的中奖喜报,这让彩民们动心不已、跃跃欲试。

记得12037期,滁州市中出4注排列五大奖后,体彩中心工作人员在池州体彩群里公布了龙年中奖榜,备注“下个中大奖的网点是?期待中……”,一石激起千层浪,许多网点在备注栏悄悄填上了自己的网点号,期待着自己网点早日中得大奖。

有梦想付诸行动,就有可能变成现实。2月25日,池州分中

主任到网点检查巡访,到了26049网点时,对于该网点的展示宣传工作给予了肯定和赞扬,销售员小占打趣地说:“主任到我们网点来,我们网点肯定要中大奖。”此话让在场的彩民心里都乐开了花,中奖者汪先生就是当时在场的彩民之一。汪先生在投注完大乐透后,将长期坚守的两注排列五号码“04493”、“39939”递给销售员,10万元大奖就此诞生。

加油站小伙轻取4000元

星报讯(阜彩) 2012年2月28日晚,1位小伙子来到位于阜阳市阜南路的加油站,给自己的爱车加油,见到加油站门口的即开票销售区,以及几位正在兴致勃勃到顶呱刮即开票的彩民,他就随手购买了4张“红樱桃”。不过前3张运气不好,都没有中奖。就在他对最后1张彩票也不抱太大希望时,大奖降临了——3

颗红樱桃旁,清晰地标注着奖金“4000”元!在与销售员确认中奖之后,小伙子随即离开了加油站。

为了能使广大彩民更加方便地购买体彩即开票,随时随地收获幸运,安徽体彩在2012年和中石化共同推出加油站顶呱刮购彩业务。每位彩民都能在中石化加油站,购买到不断送出幸运的体彩“顶呱刮”即开票。